
Повідомлення про оприлюднення проєкту Програми економічного і 

соціального розвитку Чернігівської області на 2022 рік  та   

Звіту про стратегічну екологічну оцінку 

 

На виконання вимог ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну  

оцінку» на офіційному веб-сайті Чернігівської облдержадміністрації                      

(за посиланням https://cg.gov.ua/index.php?id=36734&tp=1 09.12.2021 

розміщено проєкт Програми економічного і соціального розвитку 

Чернігівської області на 2022 рік  (далі – проєкт Програми) та Звіт про 

стратегічну екологічну оцінку (далі – Звіт про СЕО). 

Програма передбачає подальше підвищення рівня і якості життя 

населення на основі розвитку економіки, ефективного використання власного 

потенціалу регіону, наявних ресурсів, стимулювання інвестиційної та 

інноваційної активності, прозорих умов ведення бізнесу, розвитку системи 

електронних послуг, забезпечення екологічної безпеки, належного 

функціонування інженерно-транспортної та комунальної інфраструктури, 

створення сприятливих умов для розвитку самодостатніх територіальних 

громад. 

Програма затверджується рішенням Чернігівської обласної ради. 

Громадське обговорення проєкту Програми та Звіту про СЕО: 

- починається з 09.12.2021 і триває по 07.01.2022, включно; 

- проводиться шляхом надання письмових зауважень і пропозицій, які 

подаються до Департаменту економічного розвитку Чернігівської обласної 

державної адміністрації (вул. Шевченка, 7, каб. 13, м. Чернігів, 14000, 

електронна пошта: der_analiz@cg.gov.ua).  

З проєктом Програми та Звітом про СЕО можна ознайомитися на 

офіційному веб-сайті Чернігівської ОДА (http://cg.gov.ua) у рубриці Галузева 

інформація/Програма економічного і соціального розвитку Чернігівської 

області/проєкт Програми економічного і соціального розвитку Чернігівської 

області на 2022 рік. 

Транскордонні консультації в рамках зазначеної процедури стратегічної 

екологічної оцінки не проводяться. 
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